



## **В Шпаковском районе индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов и сборов**



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего жителя города Михайловска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с физического лица).

По данным следствия, с 25 апреля 2014 по 25 января 2015 года мужчина, являясь индивидуальным предпринимателем, уклонялся от уплаты налогов на добавленную стоимость, не представив в налоговый орган декларации. Общая сумма задолженности по уплате налогов составила более 2 миллионов рублей. Данное преступление выявлено сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

В настоящее время изъята первичная документация, а также проводятся иные следственные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств причастности подозреваемого к инкриминируемому преступлению. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1094370>